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White Oaks New Mexico, 12 diff pmk types (1,2,4-13) on covers, incl. type 5 (May 30 1884) tying 2c Red
Brown and type 7 (Oct 1 1886) also tying 2c Red Brown, some faults, fine Est.

White Signa' N. Mex Jun 16 1910 transit bkst (type 1) on cover from Silver City Est.

Whitewater N. Mex, type I pmk (Apr 8 1887) weak strike on cover with 2c Red Brown (#210) and type
3 (Oct 16 1907) on 2c entire Est.

Willard N. Mex Aug 25 1911 pmk (type 3) tying 1c Franklin to card, also type I (Aug 21 1905) as transit
bksl on cover, very fine Esl.

Willis N. Mex Oct 31 1903 cds (type I) on registered cover with 8e and 2c 1903 issue, reduced roughly at left
.................................................................................................................................. Est.

Willow Springs N.M. May 8 1878 purple pmk (type I) with negative star killer on postal card, very fine
.................................................................................................................................. Est.

Yeso N Mex Sep 1 1910 cds (type 1) on registry receipt card, fine Est.

Zuni N. Mex Aug 8 1904 pmk (type I) tying 2c Carmine (#319) over "Dept. of the Interior" imprint penalty
envelope, legal size, Guam N. Mex type I transit bksl, fine Est.

RAILWAY USAGES

Kan City & Alb. R.P.O. Oct 12 1884 cds on "Republic Central Committee Territory of New Mexico" imprint
cover with 2c Red Brown (#210) tied, original letter dated "on cars;' edge tears, fine usage Est.

Santa Fe & Torrance R.P.O. 1u124 1908 clear cds (type 2) on card with replaced stamp, also 7 other R.P.O.
items incl. "Capitan & El Paso" on piece, "Rincon & Silver City" (2), "Deming & Los. Ang" (2) and Antonito
& Santa Fe (2), fine group Est.

Railway Markings, the collection of 107, mostly different R.P.o. markings on covers or cards, primarily
the diff types of the less rare markings, some faults, condition varies, fine group Est.

BALANCE

Advertising Covers, group of 33 New Mexico Territorial ad covers, mostly illustrated designs incl. "Old
Curio Shop" and "Dr Russell's Pepsin Calisaya Bitters:' mostly hotels, minor duplication and variety of
usages Est.

Balance of Collection, 120 covers or cards, the balance of material from the main collection, very little
duplication and incl. numerous better items with many earliest or latest recorded, condition varies, some
faults, an important balance Est.

Balance, collection of 114 covers or cards, mostly different inel. some better, the majority are pre 1890 usages
the earliest noted being a Santa Fe usage of 3c 1861 issue, some faults, mostly fine to very fine .... Est.

Balance, group of 328 covers or cards from the territorial period, primarily duplicates of markings represented
in the main collection bur incl. a few that are on registry packages or legal size covers, duplication moderate,
quality very mixed, several legal size covers, a couple better items, also a few mise. items Est.
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Balance, 13 covers or cards, mostly better items incl. blue Fort Union (1882), Cimarron (1897) on registered
entire, Chloride (1887), Carthage (1887) and 1908 card for 16th Irragation Congress, some faults, also a
group 30 Arizona or New Mexico territorial letterheads, fine group Est.

Balance, group of 8 Bank Note period usages, inel Watrous 1888 oval on illustrated cover, 2 diff Cimarron
(1879, 1880), some faults Est.

LITERATURE

New Mexico Literature. 4 pamphlets, ioel. Military Escorts on the Sante Fe Trail and County Boundaries
.................................................................................................................................. Est.

New Mexico Historical Pamphlets, group of IO items, inel. County Boundries Of New Mexico and pamphlets
of local interest Est.

1961 Brand Book, vol. 17, edited by Don Griswold of "The Denver Posse of The Westerners:' H.B., 535 p.
.................................................................................................................................. Est.

Territorial Papers Of The United States, compiled and edited by C.E. Carter, printed by the U.S. Govern­
ment 1934/1962,23 of the 26 issued volumes, lacking volumes I, X and XI; cloth binding, some shaken,
excellent reference source for territorial politics and postal history arranged by territory Est.

Wells Fargo, group of 15 pamphlets relating to the express or family, incl. Berthold book on Handstamps
and Franks and 4 booklets written by W. Turrentine Jackson Est.

- End of Sale-

85

200-250

75-100

25-50

25-50

50-75

250-300

75-100



United States Postal History Documents
Current Titles Available

Ve.,d·Named Markings On U.S. Inland and Ocean Waterways 1810-1890 by Dr.. James Milgram
The newest book published by the Collectors Club of Chicago. A well illustrated ~28 page book which includes and
substantially increases the Klein listings. No rarity guide. $100.00

The Postal Hi.tory Of Indiana by J. David Baker
The most comprehensive state postal history yet published and a fine guide to any state. 1976, two volumes, 1,100 pages
plus microfiche, cloth, edition 750 sets. $75.00 set.

Unites States Letter Rates to Foreign Destinations, 1847 to GPU·UPU by CharlesJ. Starnes
Detailed rate tables from the U.S. to every country in the World for all mail systems with appendices covering British
Treaty Mail via Marseilles, French postal charges on letters from the U .8., Bremen transit charges, UPU entrance dates,
etc. 1982, 160 pages, 58 illustrations, cloth, edition of 1,000. $27.50.

Thefollowing are top quality reprints oforiginal Post Office Department documents and handbooks. The volumes are hardbound in library
buckram and mak a worthwhile addition to the library ofthe smous studmt of United States Postal History Original copies ifthese documents
can be difficult to locate, expensive to obtain andfragile to handle. Considerable savings can be realized with these repn'nts, along with obtaining
a good sturdy copy.

American State Papers, Post Office Department, 1788-1833
A small atlas size volume, it includes various lists of post offices from 1789 to 1830. It has a wide variety of reports and
documents on the POD, a wealth of early postal history. $85.

Postal Laws & Regulations of the USA, 1832 & 1843
These are two important handbooks ofthe stampless period, bound in one volume. Original copies are difficult to obtain.
$40.

Postal Laws & Regulations of the USA, 1847
The first PL&R handbook published after postage stamps were issued. It contains the new postage rates and the first
steamship and American packet rates. $40.

Pratt's Post Office Directory, 1850
A very accurate list of post offices during the 1847 era, it also contains foreign postage tables under the new British Postal
Convention of 1849. $35.

Postal Laws & Regulations of the USA, 1852
This is the new handbook issued after the rate changes and issue of 1851. This volume also contains the newspaper clip­
ping fIle pertaining to postal laws and foreign mail rates from 1853 to 1859, of Horatio King, Assistant PMG, $45.

List of Post Offices and Postal Laws & Regulations of the USA, 1857
A wonderful handbook containing both a list of post offices and the PL&R. This volume is the fIrst produced after the
French Postal Convention of 1857, and has an up-to-date foreign postage table that includes the French mail rates. $40.

List of Post Offices in the USA, 1862
This list of post offices specifies those that were under Confederate control. There are also several important POD issued
pamphlets of 1861, 1863, 1864, and 1865. $55.

Postal Laws & Regulations of the USA, 1866
This was the first PL&R after the Civil War and the first since 1859. It contains much excellent information and has up­
dated foreign mail rates, etc. $40.

The United States Postal Guide and Official Advertiser, 1850-1852
A complete two year run of this monthly that is very similar to the U.S. Mail & Post Office Assitant. A wealth of informa­
tion that bridges the 1847 to 1851 period. Two volumes, $100.
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A.P.S. UNIT NO. 11

This specialist group, founded in 1948 as "The 3 Cent 1851 - 57
Unit", has a membership of over 1000 serious collectors with inter­
ests spanning the pre-stamp era up to the Bureau Issues of 1894. It
is the only society devoted exclusively to 19th century U.S. phi­
lately and postal history.

If you are not a member and have an interest in 19th century U.S.
postal history and classic U.S. stamps, you should consider the
advantages of membership:

• The opportunity for perso'nal contact with a select group of
serious philatelists (many of whom are recognized experts
in their field of interest).

• A suhscription to The Chronicle of the U.S. Classic Postal
Issues (felt hy many to he the best philatelic research
journal in the U.S.).

• A quarterly newsletter on philatelic happenings involving
fellow members.

• Prepublication discounts on philatelic reference books
sponsored by the Society, such as Simpson's U.S. Postal
Markings, by Thomas J. Alexander, Letters of Gold, by
Jesse L. Coburn (Edited by Susan M. McDonald), and the
forthcoming Bakers' Classics.

Annual dues are $15. For further information and an application
write:

Michael C. O'Reilly, Membership Chairman
P.O. Box 1131
Huntsville, AL 35807

ITo help measure the effectiveness of this ad, kindly note where you saw it. I



RICHARD C. FRAJOLA, INC.
Moody Lane

Danbury, CT. 06811
Telephone (203)792-5374
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